AAEAY R 1098 R T EH &?7? Y- xXFTEcct AE T OAE L
L6.20/’1\“$# ’Jé Bl ERE TR, FR2A, X124
48 # FIEE T AP BB 43 A AN ER I T4 0 BRI/ ?

11 & is;}%?lSm’—u«sén%vﬁ 24 ~ > YRV EEfebizc s 1Te > @F7 312~ Y
)K_ﬁ.%i";,é ki

2 | P B sk kY SrE B 13 28 P T FERA TR T R o
oA feapeip s 112 22 0 e va\,,. #EE SN pEQ

15 ~ 45 R Bl G A ﬁzaﬂfﬁﬁwos D% - A AkBES 158 2% o[ B - A 4BEs 131

N\
)

"

A LR PF RS e Es 1000 2% 0 MRS TEE 27
9 &3 Pim & el S5 148 ok 38 LY BfeA T LG ALY
'

os 5 | LI T EHRET 0O HF 2 ALE TS [ RBBA LB EFEY
}}A\’J gﬁs%ﬂgﬁi&é/}ﬁﬁ:{gs/ﬂ\ ?

BN L.

LLEERiFagie A sfor L 52 32F% 2. FmmhA g P 110 5 8 5 EDESLE
PR ELFAIEAITN0OAAGEY L2 E2 L |23 4B 4 EES A NEREB A £ &
168 A o AT A 522 A5 EFAF? | AApLE R
32x6=192 » 192—168=24 » 24+(6—4)=12— 53—4—4=45,>45+ (1+4) =9>45—-9=36>
(z 4 %)»32—-12=20—>(= * % 36—9=27

FiwAS 02 2 A5 20 E 127

[TI0A]- 557, #amissoap? FH2E, 582
%
4 : )

‘?fb%_l. g\ i %ﬂ i rr!]'f?] - / s - HF% * 4
W R Y e #F1)
PR AR B RS D | 2
BELESAA LA R
@],J. ARBT 2RI B fl} ) —J,i
- ? AR B L AT A R
5 i AL 0k AR S i e d A e A L B 2196, % 329, § 4% 40
9%, ¥ K 8% » Bk B ML IoAIE 100% > R AEF A X REUF A &R E >
BoR— fE R ?
L B AHPR- T~
£ (g~
31 L 4L 2 + .
‘%J:— PII » “:;Lu “-_.‘L = . 85
X
4 \\
VW F QIF - 7~ 0y E oo Bt i 80 ; =
PACO) -2 TR : ——
&39( <) 64|68 72708578 =
sk LR g ST 70 =
—Z
65—~
GOMWW\MM/WW
R TRt TS KR AN e RN Sl
1{(-\/\.. % 7 l ,.\,.\,]
0 1 1 1 J
- = = z E = 5a(r)
AT F TIEE- "~ 0 g E o TR

P1




N S B R ERGEF ALY O LT A o QRG L e & F AR
O M efprA@EgTEDo & T LK | H(34)
# e (34)

Rl & (R )[132] 84 | 42| 48 | 30 | 24 | 360

A%< B B 8 S A 0 B R

Pai Y132 B84 X =#kE | (1)Ez2 2T g szt 4 o (34)
FAeT 4o Wie it ¥ 7132 B F 3 e | ¥ e s A
mest | A a(A) | e | A8 S
1 35 17 30 H(A~) | 55|60 | 65| 70| 75
5 70 18 100 A deCr) |1 2 3 4 | 4
3 65 19 75 =~ (4 ) | 80 | 8 | 90 | 95 | 100
4 90 20 60 A de(A) | 6 3 4 3 2
5 75 21 65 ¥V q il d 4 E g E
6 70 99 100 L\Z))?'J ._F W OETISLET 7 % s u,?] (3
7 60 23 95
8 55 24 95 tECh)
9 80 25 80 .
10 85 26 70 ;
11 90 27 85 -
12 80 28 90 ;
13 75 29 90 1
1;1 23 2(1) 23 g 55 B0 65 70 75 80 85 90 95 100 2 F (A
T = = - AP35t Y 5132 B H 2 B[ 4 hd K ER)

L1-L5.20 | - \ﬁﬁﬁ,%ﬁﬁgﬁﬁ»;ﬁa 9N, 220 A

Ty ""J—l.fé"ﬁéfiﬁ‘%' ﬁ*‘“‘%"“z‘*'mg'% Yah- &

650 ~

1000 45 220 = o — B Wi ind A H_ 5 L A
180 2 g R G p P RERBEE BT RGBT BERED R G 84 22 RS
FE AR S 2 2?
40 2 A FoREA e £ 12028 ~ F780 2% 0 F A 6] 1:1000 e Bl &

250 an?

1l as | FAERSR & 314 2% 0 F 10500 HERIY SR 2R RS o s

88 7.2x12+0.6-56

90 0.12+1.2+1.12+78.8+7.88+0.88

P.2



5‘34 A Pt B 7:80 4¢P = Emehy B

75 i * 10 BIERT UL E S 3 w1%u~ﬂv« G Ar ] ek
|
= i# 16 iﬁﬁ?ﬁﬂ;wﬁiiﬁ" IS N
18 i# % 4% ooogo 4ol FEFER3S BE 2 o RpLABB?
RO P s ? - BEE - BE AT
-I22cm-- A5 5548 ,géﬂ‘rﬁ@g\g/bi—e
N 20 ElZCm 2}'{ ?
4320 =~ iy 7 577.8 =
@] . -
A (i ~1don S oae
3m 6m 3 15m
A1 WA - EEF REAEREA SR A2, L 124
3 7 A VY ’ 2 5 - 1 LA
3pA0 [P RAREs RS Bk R L BELITA B
RES 2
4 B A Hdrs 400 F2 T Hede 100 ¢ B 60 P B Hieet S 6150
Al R A7 R
6 54 = 102 457 ripk R BBk - Sl L5 0 2
d WA G fE LK S F-HESAEE 1R 20
9 15 o & NANETS A o hok B A&
£ 1625 . 25cm fl—ﬁ’ LT RN -3 SAANS ehA
NN y S 3 A ko G
/// /// 40 i QAﬁwwwﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ
-~ RBF A8 A
1:r%§£L{ 6 _ i.i/ Z 5.9 ‘i*éﬁi -1[75L$.Hé %nggfgm-ﬁﬂﬁéa, %ﬁ%ﬂﬂ
Ag;;gﬁa,#z\ » 4@ »}; - B3 > R R f]}iﬁﬂj}i}*f@‘}g'ﬁiz AR
Fo RBFRTRENTE D 2RT v 4 | % ke A GEE TS 209

F/{iﬁﬁ A f)

{@mé _Em | cEm | zEm

7E4 Al | 160 160 e
L4 L | 200 180 180

FRxBEXRIIRKRY 4[]% »200+180+

H

(e s)

180=5607:8=[]:

560 » 560+8=70 -

7x70=490 » 490—160—160=170 > ¥ % 1 6x6%x3.14—4x4x3.14=62.8
é 170 4 /é . ‘s~] 62.8 L & o 4
TEBNA]- EEG AEEERE IR FH24, 124
113850 = |LFRERF 27 % &R, nike 2 G- (5§ 8250 % 0 b B E 4 1380 0 £ e
r %55 =9
14 = = 2.2 280 s F A2 R ek AR R 0 SRR EEE - A
BEEHE I < 7 o A B Y

P.3




33 % | 3.®:%4 4060 Mk > MIEIKE 254K - B L TR S UBRET 4N 2IVER?
. 3 3
S A AR W2 Sy 3

5.9 S EED b2 47, ¢t £ [6.flr HAF s Bl- AP g 2

EAZ A BEA Z1LEN |4 @A

B 9

0 45 g/ I g
STt RE8 A
lﬁ HJ*’&p2%@§4$ia 2. 2T XEF 4 BAREFRLE 8l KRS
SREFRRE (DRI KRER LETLLBBLARBELNEE > B

> 9 B Agfllﬁjéi‘ﬁﬂ*ig’nﬁljﬁ*/gé’ﬁx
o jj;if?{iﬁ FELILLEBRE? AL @S
'%7/’7”.(2>]§]\¥PF ~*\./rv ’ ;';}f—;r:)-%_‘_‘?
B4EL 8- ZX LB FREH
28193 ~ » KA BEAFH - X LRT
£ 509
1098%233=255834
28193/233=121

27 4
. 2AH R ZLRSE
(1)255834 ~ #
(2)121 =~
*Fam ALY IE TEY ,;iﬁ’—fﬁ - 3kl

P.4




